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 Povodom 140. obljetnice turizma na otoku, Turistička zajednica

Grada Malog Lošinja u suradnji s brojnim destinacijskim

partnerima organizira raznovrsna događanja koja će se održati

tijekom 2025. godine!

 

 KONFERENCIJA "Lošinj 140 – priča koja traje; od klimatskog

lječilišta do prve zelene destinacije Mediterana" & premijera

"Zeleni barba"

 

 Turističko društvo u Malom Lošinju započelo je svoju djelatnost 28. ožujka 1887. kada su članovi dočekali i pratili

austrijskog nasljednika prijestolja princa Rudolfa na njegov uspon na Osoršćicu. U spomen tome, ovoga petka, 28.

ožujka 2025. godine održat će se konferencija o održivom turizmu "Lošinj 140 – priča koja traje; od klimatskog

lječilišta do prve zelene destinacije Mediterana".

 

 U sklopu konferencije održat će se dvije tematske panel rasprave: "Hrvatski turizam na prekretnici: Održivost kao

putokaz za budućnost" na kojoj će se provlačiti teme "Kako pomiriti ekonomski uspjeh, očuvanje resursa i kvalitetu

života lokalnih zajednica?". Sudionici prve panel rasprave su: Robert Pende (ravnatelj uprave pri Ministarstvu

turizma i sporta Republike Hrvatske), Martina Srnec (direktorica Sektora za promociju i oglašavanje Hrvatske

turističke zajednice), Irena Peršić Živadinov (direktorica TZ Kvarnera), Ana Kučić (gradonačelnica Grada Malog

Lošinja), Nikola Perenčević (CEO Jadranka turizma d.o.o.) te Jelena Basta (predsjednica Instituta Plavi svijet).

 

 Na drugoj panel raspravi promišljat će se o  upravljanju šumom suočenom s klimatskim izazovima i starenjem

stoljetnih borova. U panelu "Park šuma Čikat – prirodno blago Lošinja: Izazovi upravljanja i vizije za budućnost"

sudjelovat će Dalibor Cvitković (direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinja), Christian Gallo (rukovoditelj

proizvodnog odjela UŠP Buzet, Hrvatske šume), Marko Modrić (ravnatelj Javne ustanove "Priroda"), Dejan

Jakovljević (direktor Jadranka kampovi) i Branko Grisogono (klimatolog i profesor na zagrebačkom PMF-u).

 

 "ZELENI BARBA" – AMBROZ HARAČIĆ

 

 U večernjim satima, u malološinjskom kinu Vladimir Nazor održat se će premijera dokumentarnog igranog filma o

profesoru Ambrozu Haračiću – "Zeleni barba". Riječ je o inspirativnoj priči o Ambrozu Haračiću – vizionaru

zaslužnom za šumoviti izgled otoka Lošinja. Također, bio je i osnivač Meteorološke postaje u Malom Lošinju i

predvodnik pošumljavanja otoka. Čitav je život posvetio proučavanju klime i vegetacije svog rodnog kraja.

Zahvaljujući njegovoj predanosti, puste i ogoljele predjele otoka danas krase raskošne borove šume. Kroz

autentične arhivske materijale i igrane rekonstrukcije, film donosi priču o čovjeku koji je zauvijek promijenio izgled i

budućnost Otoka vitalnosti.
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 Proslava obljetnice nastavlja se 3. svibnja 2025. kada će na malološinjskom gradskom trgu biti izrađivan najveći i

najviši krokant ikada napravljen, a riječ je o poznatoj lošinjskog slastici! Također, održat će se promocija monografije

"150 godina Puhačkog orkestra Josip Kašman" i scenski prikaz dolaska cara Franje Josipa na Lošinj (jer upravo su

se toga dana Lošinjani prvi put sastali kako bi javno svirali u čast dolaska cara Franje). Osim brojnih izložbi,

obljetnica i manjih manifestacija, proslavu će u svibnju upotpuniti i koncert poznate hrvatske grupe Parni valjak!

 

 

 

 PRIJE 140 GODINA...

 

 Prije točno 140 godina (siječanj 1885.), u Mali Lošinj doputovao je dr. Conrad Clar sa svojim sinom Walterom koji

se oporavljao nakon teškog oboljenja. Bio je to prvi turist u Malom Lošinju, a njegovim dolaskom turizam počinje!

 

 U vrijeme dolaska dr. Clar bavio se proučavanjem klime pojedinih krajeva istočnog Jadrana, koji se tada nalazio u

sklopu Austro-Ugarske Monarhije. Tražio je veće temperature zraka od susjedne obale, s malim kolebanjem vlage i

temperature te pronašao otok pogodan za klimatsko lječilište  i zimsko oporavilište. Sin mu se nakon 3 tjedna toliko

oporavio da se mogao vratiti kući sa zdravim djetetom.  Dok je boravio na Lošinju, često se sastajao s Ambrozom

Haračićem koji mu je pokazivao rezultate svojih meteoroloških promatranja započetih 1880.

 

 U isto vrijeme Haračić poduzima s mještanima akcije za osnivanje turističkog društva u Malom Lošinju. Upravo

njihovim zalaganjem društvo je osnovano 9. veljače 1886. te spada među naše najstarije turističke organizacije. Tri

mjeseca kasnije, na inicijativu prof. dr. Schrottera osnovano je i Društvo za poljepšavanje i pošumljavanje Malog

Lošinja koje je već te iste jeseni zasadilo preko 80 tisuća borovih sadnica i uredilo park Čikat uz obalu.

 

 LOŠINJ DANAS...

 

 Danas je Lošinj jedna od prvih destinacija na Mediteranu s prestižnim Green Destinations priznanjem te vodeća

održiva turistička destinacija s jedinstvenim prirodnim ljepotama i atrakcijama. Sa svojim pripadajućim otocima i

manjim mjestima broji ukupno 23 tisuće smještajnih kapaciteta u hotelima, kampovima, privatnom smještaju i drugim

oblicima smještaja te 2.250.000 noćenja i 310 tisuća dolazaka godišnje.

 

 "Već 140 godina Lošinj dokazuje kako sklad između čovjeka i prirode može biti temelj održivog razvoja. Od

prepoznavanja njegovih ljekovitih klimatskih svojstava do postizanja statusa prve zelene destinacije na Mediteranu,

naš otok ostaje simbol uspješne sinergije turizma i očuvanja okoliša. Danas, kao predvodnici održivog turizma, s

ponosom pružamo gostima autentično iskustvo prirodnih ljepota, zdravlja i ekološke odgovornosti. Ova obljetnica

nije samo priznanje prošlim uspjesima, već i poticaj da nastavimo čuvati i razvijati Lošinj kao Otok vitalnosti za sve

buduće generacije", ističe direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinja, Dalibor Cvitković.

 

 "Obilježavanje 140 godina turizma na Lošinju nije samo značajna brojka, već i svjedočanstvo predanosti, vizije i

zajedništva generacija koje su svojim trudom gradile temelje turizma kakvog danas poznajemo. Lošinj se s

vremenom razvio u prepoznatljivu destinaciju zdravlja, održivosti i autentičnog mediteranskog duha. Od prvih gostiju

koji su dolazili po mir i zdravlje, do današnjih posjetitelja u potrazi za doživljajem i povezanošću s prirodom – Lošinj

je uvijek znao odgovoriti na izazove vremena. Hvala svima koji su tijekom desetljeća utkali dio sebe u ovu lošinjsku

priču, koju ćemo nastaviti njegovati istom žarom te ćemo s predanošću nastaviti rad na daljnjem boljitku našeg

otoka i cijelog lošinjskog arhipelaga", izjavila je gradonačelnica Grada Malog Lošinja, Ana Kučić.

 

 Autor: 

            HrTurizam.hr

 

 
https://hrturizam.hr/losinj-140-prica-koja-traje-od-klimatskog-ljecilista-do-prve-zelene-destinacije-mediterana

 

 

https://hrturizam.hr/losinj-140-prica-koja-traje-od-klimatskog-ljecilista-do-prve-zelene-destinacije-mediterana


KLJUČNE RIJEČI: AUTOR:

HrTurizam.hr


